

Copie - Măruț -  
Publicare în



## Raport de activitate pentru anul 2022

Consilier Local al Municipiului Rădăuți, Onica Marius-Nicolae

Subsemnatul Onica Marius-Nicolae, consilier local ales de pe lista PNL, în urma alegerilor locale din data de 27.09.2020, declar următoarele acțiuni ca fiind parte din activitatea mea de consilier local al Municipiului Rădăuți.

Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local, precum și la ședințele de comisii din care fac parte, respectiv "Comisia pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție socială, protecție copii și sport" în calitate de membru. Am participat activ și în Comisia pentru Închirieri terenuri, din care fac parte, tot în calitate de membru, de asemenea în Comisia privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală, mai exact Legea nr. 15 din 9 ianuarie 2003.

Am participat activ la ședințele Consiliilor de Administrație ale unităților de învățământ în care am fost desemnat ca și reprezentat al Consiliului Local Rădăuți, respectiv Colegiul Național "Eudoxiu Hurmuzachi" și grădinița "Prichindelul".

La ședințele de consiliu am luat cuvântul de fiecare dată atunci când am considerat că este necesar, pentru a dezbate anumite puncte.

Activitatea din comisii s-a concretizat în abordarea, analizarea, avizarea/neavizarea proiectelor repartizate comisiilor din care fac parte. Când situația a impus, au fost invitați directori sau șefi de compartimente din aparatul tehnic al executivului pentru a oferi informații suplimentare referitoare la problematica proiectelor de hotărâri supuse aprobării.

În plus, menționez următoarele activități desfășurate printre cetățeni:

- am discutat cu cetățenii din zona mea de domiciliu despre problemele ce trebuie rezolvate urgent și care sunt aspectele care ar îmbunătăți calitatea vieții în cartier și am transmis către Primărie problemele sesizate;
- am sesizat probleme întâlnite în Municipiu și am solicitat soluționarea acestora;
- m-am implicat în crearea, în limita timpului, a unor materiale grafice pentru promovarea evenimentelor din Municipiu.

Doresc să menționez că în perioada mandatului de consilier local pe anul 2022 toată activitatea mea s-a desfășurat cu bună credință, în interesul public, respectiv analiza oportunității proiectelor de hotărâre ce urmăreau beneficii aduse comunității, aducând în prim plan aspecte care ar fi fost în dezacord cu principiile etice sau în dezacord cu buna practică a administrației locale.

Cu aleasă considerație,  
Consilier local Onica Marius-Nicolae

